1000 m-en elfogyasztott cukor kaloriatartalma: 1,5 - 1072 g -8-10° cal/g = 12 cal. Ebb6l a 30%-os hatésfok miatt
12-0,3 = 3,6 cal alakul munkava. A végzett munka L = 3,6 - 0,427 mkp = 1,537 mkp = 15,065 joule.
Ez a munkavégzés 1000 m-es Gton torténik, igy

1,537 mkp = 1000 m - P.
Innen a vonoers, azaz a kozelgellenallas ellenében kifejtett erd

P =1,537-10"3 kp = 1,537 pond.
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1000 m berepiiléséhez sziikséges id6 ¢ = = 125 sec, innen a teljesitmény
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1000 m-en az Osszes szarnycsapasok szama 274 - 125 = 34 250. Igy a szarnymozgashoz sziikséges cukor

15-1073 g .
———>2=439-10"° g.
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